

虞姬竟成第三者 项羽真爱变吕后

电视剧《王的女人》被指「天雷滚滚」



电影《王的盛宴》对楚汉历史的全新解读争议还未落下,又一部打着刘邦、项羽旗号的电视剧被观众吐槽为“雷剧”。刚在上海电视台电视剧频道首播的《王的女人》中,项羽的真爱变成了吕后,而虞姬竟然是插足他们之间的第三者,许多观众表示对这样戏说过度的剧情“接受不了”。

人物关系 面目全非

《王的女人》故事取材于历史上的楚汉之争:吕乐(吕雉)与父亲在战场遇到父母双亡的于妙戈(虞姬),并将她带回家,从此妙戈成了吕乐的妹妹。长大后,两姐妹都爱上了气吞山河力拔山兮的西楚霸王云狂(项羽),但云狂却只钟情吕

乐,妙戈便想方设法希望拆散两人,并取而代之。吕乐后来被迫与云狂分开,不得不嫁给海天(刘邦),云狂最终也娶了妙戈。最终,吕后母仪天下,霸王乌江自刎。

虽然主要人物的名字变了,但该剧自开机起就宣称从“楚汉争霸期间项羽、吕雉、虞姬的情感交集”入手,人物设定与故事背景基本与

历史相符,剧中不断出现鸿门宴、霸王别姬等经典桥段,但令人惊讶的是,人物关系却完全改头换面了。

细节穿帮 引发批评

有观众表示,刚看了几集便被“雷得天翻地覆”,“项羽的真爱居然成了吕后,虞姬还是工于心计的第三者。”历史上,虽吕雉曾因刘邦

兵败被项羽所俘,当过几年人质,但那时吕雉已嫁与刘邦,并生儿育女,从未有史料证明二人有过一段情;虞姬被吕雉父母收养,插足项羽与吕雉,并玩弄秦王子婴于股掌之间更是无稽之谈。有网友说:“或许编剧也觉得自已改得太离谱了,所以把几个主要人物的名字都换了。”

除了剧情,剧中许多细节也成了观众吐槽的对象。网友“萌萌站起来”说:“女主角母亲含情脉脉地念‘君当作磐石,妾当作蒲苇。蒲苇纫如丝,磐石无转移。’可是汉朝还没被你女婿建立呢,哪来的《孔雀东南飞》?”还有观众指出,剧中出现烤地瓜也不符合史实:“红薯是明朝万历年间传入中国的,楚汉时期怎么会有?而且居然还是紫薯。”

娱乐改编 应合情理

在影视作品中将历史改编得面目全非的并非《王的女人》独此一家。远的不用说,就说近期热播的《隋唐英雄》,在编剧的笔下,李世民不仅比历史上早出生了十多年,陈后主也早死了6年。TVB新剧《大太监》更夸张,李莲英变成了廉洁奉公、正气凛然的“男版刘三好”,慈禧也被演绎成爱国忧民的慈母,观众纷纷表示“接受无能”。

改编历史应该掌握合情合理的度。尽管电视剧的功能是娱乐,但在历史剧中添加过多的娱乐性,甚至将历史改得面目全非,会误导观众。在熟谙这段历史的观众中,这样的剧情也注定不会获得好口碑。 驻京见习记者 陶禹舟

沪剧《倾城之恋》明上演的

本报讯(记者 王剑虹)文慧沪剧团改编自张爱玲同名小说的沪剧《倾城之恋》明起在上海群艺馆星舞台首演。该剧由胡筱坪编剧,王青导演,王慧莉主演白流苏,杨音主演范柳原。

剧中香港富商的公子范柳原,在上海认识了离婚住在娘家的白小姐白流苏,并看上了她。白流苏在兄嫂间受够了他们的冷言冷语,远赴香港,想获取范柳原的爱情,过上幸福生活,没料到范柳原却是风流成性,没有真情。就在白流苏失望之时,日军轰炸并占领香港,面对风云突变,即将离港的范柳原返回白流苏身旁。在生死关头,他们都发现了自已的真爱。

《好奇探长》下周开播

本报讯(记者 罗震光)有动画片“十万个为什么”之称的科普探索类动画新片《好奇探长》将从12月24日起,每天16时15分在哈哈少儿频道播出。《好奇探长》的故事发生在天使小镇,镇上生活着一群快乐的孩子。动画片以探案的方式为孩子们解读科学知识,揭开自然的奥秘,传播丰富的百科知识。



母校景物 画中再现

工作多年后重回母校,现为上戏舞美系油画专业研究生。孙志奎的作

品画风写实,笔触细腻。这次展出的油画大多以上戏校园的景物为描绘

对象,表达了对母校的感情。其中,刻画上戏创立者和曾在上海任教的前辈形象的巨幅组画《起点·坐标》尤为引人注目。(欣尧)

轨交16号线2013年通车!

市区客抢占浦东大四房

随着轨交16号线顺利进入设备安装调试阶段,明年有望试运营通车的喜悦接踵而来。

今后,浦东发展重心南移势头将更明显,板块也将依托交通持续导入大量常住人口,未来大浦东的发展潜力愈发突出。

可以预见,未来以惠南板块为代表的成熟板块将借助便捷的公共交通吸引大量购房者的入住。



南作为前南汇区政治、经济、文化中心,城市建设与人居环境成熟度良好,不仅就近坐享陆家嘴金融城、外高桥、洋山深水港与浦东国际机场等资源,迪斯尼乐园也于去年在川沙正式建设开工,随着区域的逐步升级和诸多优质社区的建立,惠南板块发展迅速,目前已成为大浦东高品质生活圈。

有业内人士透露,多重利好下,惠南楼市成交均价已从2008年的不足9000元/平方米攀升至现在的近20000元/平方米,未来该区域楼市将在本地居民消费的基础上迎来巨大的自住需求和投资性需求,以惠南为代表的大浦东楼市空间将进一步提升。

较而言,位于惠南中心区域的平层豪宅绿地·皇家官邸,兼具高居住品质的丰盛配套及优越的社区品质,同时首付仅66万元的低门槛价格让沪上许多三代同堂的大家庭能轻松入住轨交大四房!

目前项目推出170平方米轨交四房,该产品是惠南板块唯一在售的大平层。轨交16号线直达,罕见70米超大栋距,7米厅堂面宽,坐拥板块内唯一的社区恒温泳池会所,从配套、社区到户型,每一个细节都令高端购房者惊叹不已。

宽阔尺度享三代同堂

◎ 70米罕见栋距,别墅级绿化率

70米超大栋距,这样的尺度在目前市场上极为罕见。事实上,为了达到70米超大栋距,项目少建了两幢高层,耗费成本高达2亿元,无形之中提升土地成本。此外,社区绿化率高达60%,堪比别墅级景观配套。

◎ 7米厅堂面宽,3.05米层高

经典170平米四房大户型双卧朝南,采光效果上佳。别墅独有的豪华双开门设计,3.05米的内室层高,7米的会客厅面宽、附赠观景飘窗……每一处设计细节都彰显豪宅作品的非凡气度,空间和享受堪比别墅尺度,大家庭自住不仅舒适,更显气派。

◎ 总统套房设计,恒温泳池会所

项目是板块内目前唯一在售的高端大平层产品。一梯一户,充分兼顾大家庭的私密享受,规划堪比总统套房。同时,项目还自带板块内唯一的社区恒温泳池会所,生活享受更为超前。

轨交16号线——浦东生活新干线

轨交16号线通车后,将快速联动轨交2号线、7号线、11号线(在建中)、13号线(规划中)、18号线(规划中)及从龙阳路直达浦东国际机场的磁悬浮线!这意味着:明年通车后,轨交16号线沿线的居民将大大拉近与市中心的距离,他们能够轻松地到达人民广场、南京西

路、静安寺、浦东各大商圈及机场。其中,以惠南板块为代表的大浦东成熟区域再次迎来区域腾飞之机,该板块也将吸引大量购房者。

同时,根据规划,在上海市加快推进城乡经济社会发展一体化进程中,“浦东新区要先行先试,率先在统筹城乡发展方面走在前列。抓住浦东综合配套改革试点的契机,切实制定城乡一体化的规划和推进步骤,使浦东成为上海城乡一体化的先行示范区域。”其中,惠

绿地集团 轨交大四房受青睐

如今,沪上年轻夫妻与父母同住的情况并不少见,尤其在小夫妻有了孩子以后,更需要老人来帮忙照顾。对于三代同堂的大家庭而言,四房大平层成为首选,轨交出行也成为自驾、公交巴士以外的最为便捷的出行方式。

在目前市场上,首付60多万元只能蜗居市中心老公房,根本不

凭此报道至现场可享
最高优惠 **10万元**

咨询热线 **68050880**

接待中心 / 浦东惠南镇南团公路与迎熏路交汇处 开发商 / 绿地集团 上海良伟置业有限公司

39号302室 中国建设银行(上海闵行支行)贷款年限最多30年,最高7成贷款,价格有效期一周 预售许可证:沪汇地管(2010)预销售000181号 本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件,以上均为预售,注:名称:浦东惠南镇南团公路 开发商:绿地·皇家官邸